Rt RFMSTRERIERER (HERE

S3E12A1B~12A31H8

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SUEER | g ipos | g | TERR | +Agel | mmen | dRxme | BBT | mm | wra
xR | aEsy | HEES— Sl REfRE |HREt 42— 2E Mg | =HAE | BHLS
(=Tt (=T (=T (=Tt =em (=Tt (=Tt (=T E1=Tit) (=Tt

BEE—FERILD iz | o] P oic} P oic} iz | o] iz | o] P oic} iz | o] P oic} iz | o] iz | o]
el 30t #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km

12(’32)'3 158% 0.06 0.04 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11

‘2(}%5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12

12(%3;'3 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12

‘2&4)5 1588 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12

12(’?35;'3 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12

‘25%6)5 1588 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12

12(’17)'3 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12

‘2(}?;3)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12

12&%5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11

1 22? Bl 1o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11

1 2’(5] :ll)1 Bl o 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.05 -

! Z?E} )2 Bl 1o 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -

! 2’35} )3 Bl o 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.12

! 2)(519&;1 Bl 1o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.12

! 2’311(;3 Bl o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12

! zalf Bl 1o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12




Rt RFMSTRERIERER (HERE

S3E12A1B~12A31H8

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SUEER | g ipos | g | TERR | +Agel | mmen | dRxme | BBT | mm | wra
xR | aEsy | HEES— Hith 2B REfRE |HREt 42— 2E Mg | =HAE | BHLS
(=Tt (=T (=T (=Tt =em (=Tt (=Tt (=T E1=Tit) (=Tt
BEE—FERILD iz | o] P oic} P oic} iz | o] iz | o] P oic} iz | o] P oic} iz | o] iz | o]
el 30t #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! 2’(1;_)7 Bl ism 0.06 - 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
1 2’? :Il? Bl 1o 0.05 - - 0.08 0.06 0.07 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2)(51E1| ;’ Bl ism 0.05 - - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.11
1 2’35? Bl 1o 0.05 - - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
! 2@5; Bl ism 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
1 2’3}5)2 Bl 1o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
! 2)(5%{ Bl ism - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
1 2’?%'2;' Bl 1o 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
1 2’(5] jf? Bl o 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
! 2)(51';? Bl 1o 0.05 0.04 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.04 0.06 0.1
1 2’(5];)7 Bl o 0.04 0.04 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.03 0.04 0.10
L 2’3&? Bl 1o 0.04 0.03 0.06 0.07 - 0.05 0.05 - - 0.09
1 2)369 Bl o 0.05 0.03 0.06 0.07 - 0.06 0.05 - - 0.10
! ZJ(E]?S) B 1o 0.05 0.03 0.06 0.08 - 0.06 0.06 - - 0.10
! 2’(23)1 Bl o 0.06 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - - 0.11

¥ HHMIFI12A23RH

ISEFRAEBERSTETCRYELATLEN, T2 E2HATEELLOTHRELET,



Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

KO | mamo | mmmin | EE | AGHBESR | B | o5HE—K M oy REBRE | HOERS

AEAE | aEsg| HES E—Hit |FEEUI— | INFRE A/ El;/éri)gl—/ RAF—av | EEBoE

(=Tt =em (=T (=Tt =em (=Tt (=Tt (=Tt E=Tit) (=Tt

BEEE—FERILD P oic} iz | o] iz | o] iz | o] [iicp| o] it | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o]

AR RV R #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
12(’3(1)'3 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘2&2)5 1588 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
12(%3)'3 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.11 - -
12()14)5 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12(%5)'3 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12()%;)5 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12(’17)5 158% 0.06 0.11 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
125}5)5 158% 0.06 0.12 0.05 0.08 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
12&9)5 158% 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
12@;? Bl ioms 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
12’(51 j1)1 Bl o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘ZJ(E]E} )2 Bl 1o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12’35} f Bl o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.04 0.11 - -
12)(1;1 Bl 1o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12’3]1)5 Bl o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
mal? Bl 1o 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KPOB | amc | mmskn | EE | KERER | BRI | ObHR—K ARy REFRE | HOFHA
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—RELLD b i} il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
12)(2)7 Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)(3:'1? Bl isms 0.06 0.09 003 007 0.12 0.05 0.04 0.10 - -
L 2’331 ? Bl ises 0.05 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12)35]2? Bl isms 0.06 0.1 0.04 007 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12@5; Bl ses 0.06 0.1 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)3}32 Bl isms 0.06 0.1 - 007 0.13 0.05 0.04 0.12 - -
12@3;“ Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12@;? Bl ism 0.06 0.1 0.04 007 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)(12;5 Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12552? Bl isms 0.06 0.09 003 007 0.12 0.05 0.04 0.1 - -
12)35]2)7 Bl ises 0.05 0.08 0.03 0.06 0.10 0.05 0.04 0.09 - -
12)(%@ Bl ses 0.05 - 003 0.06 0.09 0.05 0.04 0.09 - -
12}?71%? | s 0.05 - 0.03 0.06 0.10 0.05 0.04 - - _
12@2? Bl 1w 0.05 - 0.04 0.07 0.10 0.06 0.04 - - _
12)(2; | s 0.06 - 0.04 0.07 0.11 0.06 0.04 - - _
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Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

_ % % s . :
BEm BEm ] ] ZARHTH ZARHT ] ZARHT ] ]
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] iz vic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic]
AR A #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
AN s 007 0.10 0.06 009 0.10 007 009 007 007 007
L 2(3(2)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12ASR | 1o 007 0.10 007 009 0.10 0.06 009 007 007 007
L 2314)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
AR e 007 0.10 007 009 0.10 0.06 009 007 007 007
L Z(H;)E 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
OSBRI asw 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 008
125}5)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
OB s 007 0.10 0.06 009 0.10 0.06 009 007 007 007
1ZRIB | sm 007 0.10 0.06 009 0.10 0.06 008 007 007 007
ZRIB 5w 007 0.10 0.06 009 0.10 0.06 009 007 007 007
‘ZJ(E]E})ZE 1585 007 0.10 0.06 009 0.10 0.06 009 007 007 007
RSB 5w 007 0.10 007 009 0.10 0.06 008 007 007 007
12)(%9&;15 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 2’3]1)5 Bl e 007 009 007 009 0.10 007 009 008 007 007
! zal? B 1ses 007 009 0.06 009 0.10 0.06 009 007 007 007




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

_ % % s . :
B|Eh B/Eh ZAW™ | ZAMT | ZAWRW | ZAWRT | ZANW | ZAWRT | ZAWRT | ZFA8W

BEE—RENMD iz i iz i [iizp| i [iizp] i [iizp] i [iizp| i iz i iz i [z i iz i
FARU R #950km #761km #954km #947km #748km #162km #947km #157km #758km #936km
PRUB L 5w 007 0.10 007 0.09 0.10 007 009 007 007 007
1ZRISE L 5p 007 009 006 009 0.10 006 008 007 007 007
ZROB L 5w 007 009 007 009 011 007 008 008 007 007
1ZR20B | q5p 007 009 007 009 0.10 006 008 007 007 007
ZRUE L 5w 006 009 007 009 0.10 006 009 007 007 007
1ZRZE 1 5p 007 009 007 009 0.10 - 0.8 007 007 007
1ZRBB 5w 007 009 007 009 0.10 - 009 007 007 007
1ZANE L sm 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
ZRBE L 5w 007 0.10 008 0.10 0.11 007 0.10 008 008 008
1ZR2B | 15m 007 009 007 009 009 006 008 007 007 007
1ZR2B L 5m 0.06 008 007 008 0.10 0.06 008 007 007 007
1ZRBE | 5p 006 007 006 008 0.10 006 007 007 006 006
ZRBE 5w 006 008 007 008 0.10 006 008 007 007 007
1ZRIB | 15w 007 008 007 009 0.10 007 009 008 007 007
RSB 5w 007 0.10 008 0.10 0.11 007 008 009 008 008

X AIEULEGESE™) SFMTEI0RISE~
RKIZEYRBIEGSf=1=8, BERTBHMRNICRBRERELATZMRELTHYVET,
¥ HM3FEI2A2A 1ISHBHEEEMBSTECEYERATLREDY, T2 EHRBTEEL-OTHRELEY,



Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

FRER | HRER | vBER | gAEA | DA | meR | BRGR | Wiy | —an | SRR
AEAe | aEsw| tvsd— toa— toa— BLOOR EHIZ toh— toa— TIL75 bikiden o R—
] ZRT ZRT ZRT ZRIT ZRT ZRIT ZRT ZRIT ZRTH
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] [ii] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] iz dvic]
AR A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #334km #955km #955km
AN s 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 0.12 0.12 007
‘2&2)5 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07
12ASR | 1o 0.10 009 0.10 008 009 008 008 0.13 0.11 007
12()14)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
AR e 0.10 009 0.10 008 009 008 009 0.12 0.12 007
12(ﬁﬁﬁ)E 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
OSBRI asw 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 0.12 0.11 007
125}5)5 158% 0.11 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08
OB s 0.10 0.10 0.10 008 009 008 0.8 0.12 0.11 -
1ZRIB | sm 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 0.12 0.12 007
ZRIB 5w 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 0.12 0.13 007
‘ZJ(E’E} 2E| 1se 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 0.13 0.12 007
RSB 5w 009 0.10 0.10 008 009 008 008 0.12 0.11 007
‘2’? 1;‘ Bl 1o 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
12’3]1)5 Bl e 0.10 009 0.10 008 009 008 009 0.12 0.11 007
‘Zal? B 1ses 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 0.12 0.11 007




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

FREE | HRER | LERR | DREA | TaD | BER | BHER | BWs—y | AR | gaay
AEAe | aEsw| tvsd— toa— toa— BLOOR EHIZ toh— toa— TIL75 bikiden o R—

ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAWH ZAH ZAH
BEE—RENMD B i iz i iz i [ [iizp] i iz i iz i [iizp i iz i [iizp] i
FARU R #943km #943km #956km #345km #144km #138km #952km #134km #955km #955km
PRUB L 5w 0.10 0.10 0.10 008 0.09 008 009 0.12 0.12 007
1ZRISE L 5p 009 009 0.10 008 009 008 - 0.12 0.13 007
ZROB L 5w 0.10 0.10 011 009 009 008 - 0.2 0.12 008
1ZR20B | q5p 0.10 009 0.10 008 009 - . 0.12 0.12 007
ZRUE L 5w 0.10 009 0.10 008 009 008 - 0.12 0.12 007
! 2’3 22\ se 0.10 0.09 - 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
! 2’(5';)3 Bl e 0.10 009 - 008 009 008 009 0.12 0.11 007
1ZANE L sm 0.10 009 0.10 008 009 008 009 0.12 0.12 007
ZRBE L 5w 0.11 0.10 0.10 008 0.11 008 009 0.12 0.13 008
1ZR2B | 15m 009 009 0.10 008 009 008 008 0.12 0.12 007
1ZR2B L 5m 009 0.09 0.10 008 008 008 008 011 0.12 007
1ZRBE | 5p 008 009 009 008 008 007 008 0.10 0.11 007
ZRBE 5w 009 0.10 009 008 009 008 009 011 011 007
1ZRIB | 15w 009 0.10 0.10 008 009 008 009 0.11 0.11 007
RSB 5w 0.10 011 0.10 009 0.10 009 009 0.12 013 008

SH3FE12A238
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Rt RFMSTRERIERER (HERE

S3E12A1B~12A31H8

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEEE | AE | gaggs | BABE | P2 | RN | SREE | LiswE | BN | BFMR

AEAE | BEREZ T & X RiREE MWEXFT | WAEX RiREE RiEE A 7 RiREE
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—RENMD Pl Pl P P Pl P Pl P P P

ARV #961km #951km #950km #959km #964km #360km #957km #760km #948km #952km
AN s 005 0.06 009 009 0.06 0.06 0.04 0.06 0.11 007
‘2(}%5 1588 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.04 0.07 0.11 0.07
12ASR | o 005 0.06 008 009 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
‘2&“)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
AR s 005 0.06 008 009 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
12()%;)5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
12(’17)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
125}5)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07
1POSR | s 005 0.06 009 008 0.06 005 0.04 007 0.10 007
1ZRIB 1 15m 005 0.06 009 008 0.06 005 0.04 007 0.10 007
PRIE 5w 005 006 009 008 006 006 - 007 011 007
1ZR2ZE L sp 005 0.06 009 009 0.06 0.06 - 007 011 007
RSB 5w 005 0.06 009 008 0.06 005 0.04 007 0.10 007
RSB 15w 005 0.06 009 009 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
RSB 5w 005 0.06 009 0.09 0.06 0.06 004 007 0.10 007
1ZRISB L 5m 005 0.06 009 009 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BERE | AR | pegge | SRR | B2 | RN | GRSK | LA | BW | BREME
BIERE | mEmn| XR WEX RinE WEXF | HMEXR e RieE N—FY RiE
REM REM REM REM REM REM REM REM REM REM
BEEE—FERILD P oic} P i} P i} P oic} b oic} b oic} P i} P oic} P i} P i}
AR RV EE #961km #951km #950km #959km #964km #360km #957km #960km #948km #952km
! 2’(2)7 Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 2’? :Il? Bl 1o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.09 0.07
! zﬁE} ;’ Bl ism 0.05 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 2’35? Bl 1o 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2@5; Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 2’3}5)2 Bl 1o 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2)(5%3 Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 2’?%'2;' Bl 1o 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 2’(5] :5)5 Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2)(%;55 Bl 1o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 - 0.04 0.06 0.09 0.06
1 2’(5];)7 Bl o 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.03 0.06 0.08 0.06
! 2’3&? Bl 1o 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 0.03 0.05 0.07 0.06
1 2)369 Bl o 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 - 0.05 - 0.06
! zag? Bl 1o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 - 0.05 - 0.06
! 2’(23)1 Bl o 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.06 - 0.07
SH3FEI12A238 1SBREEEREBTECHYFERFATLEN, T—22HBTEELL-OTRELET.




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BUSE | NEBE | TGk | IR | PETEL | FEBE | ORARE | uoue | BR | CHEBE

BIEAB | BIErRER e RinEE E RERTE | BEXFR NS RS E WEXF NS

fREM fREM fREM fREM fREM KEM KEM KEM KEM KEM
BEEE—FERILD P oic} P oic} P oic} P oic} P i} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2]

Pl 30t 4 #955km #954km #955km #960km #355km #957km #948km #960km #951km #955km
‘2(’32)'3 158% 0.09 0.1 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘2&2)5 1584 0.08 011 014 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2(%3)'3 158% 0.09 0.1 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2&“)5 1584 0.09 011 015 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0,07 0.08
‘2(’?35;5 158% 0.08 0.1 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12()%;)5 1584 0.08 011 014 010 0.07 0,07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2(’17)'3 158% 0.08 0.1 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
125}5)5 1584 0.08 012 014 0.11 0.08 0.07 0,07 0,07 0.08 0.09
12():1'(9)5 158% 0.08 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘ng Bl 1o 0.08 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12’? jl; Bl ism 0.08 0.1 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘ZJ(E’E} 2H| 1se 008 0.11 0.14 0.09 008 007 007 007 007 008
12’35} f Bl ism 0.08 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2’? L 008 0.11 0.14 0.10 007 007 0.06 007 007 008
12’3]1)5 Bl e 008 0.11 0.14 009 007 007 0.06 007 007 008
‘Zal? B 1ses 008 0.11 0.14 0.09 007 007 0.06 007 007 008




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BUSE | NEBE | TGk | IR | PETEL | FEBE | ORARE | uoue | BR | CHEBE
BIEAB | BIErRER e RinEE E RERTE | BEXFR NS RS E WEXF NS

FETh FETh FETh FETh FEh A= A= A= A= A=
BEE—RENMD Pl Pl Pl P P i i [ i [
73 R U B #955km #954km #955km #760km #155km #157km #748km #160km #951km #155km
PRUB L 5w 008 0.11 0.14 009 008 007 0.06 007 007 008
1ZRISE L 5p 007 0.10 0.13 0.10 007 007 006 007 007 008
ZROB L 15w 007 011 013 0.10 008 008 007 008 008 008
1ZR20B | q5p 008 0.11 0.14 0.10 007 007 006 007 007 008
ZRTE L 5w 008 011 0.14 009 007 007 006 007 007 008
1ZRZB 1 5p 008 0.11 0.14 0.10 007 007 006 007 007 008
ZRBB 5w 008 011 0.14 0.10 007 007 006 007 006 008
1ZANE L sm 008 0.11 0.14 0.10 007 007 006 007 007 008
! 2’(5] 12981 1se 008 0.11 0.14 009 008 007 0.6 007 007 008
1ZR2B | 15m 007 0.10 013 009 008 007 006 007 007 007
1ZR2B L 5m 007 009 0.11 0.09 007 007 0.06 007 007 008
1ZRBE | 5p 006 009 0.10 007 006 006 006 006 006 007
ZRBE | 15w 007 009 0.10 008 007 007 006 007 007 008
1ZRIB | 15w 007 0.10 0.11 008 007 007 006 007 007 008
RSB 5w 008 0.10 0.11 0.11 008 007 007 007 007 008
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Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BiR A A mrmEs | oot | MR *H hEnRE
AEAR | e s | AEmem | LA TN | ARG | 95270 | EREES | ISEEss | G3207 | EEARME
p; p; T X K = M - : -
momisL | mEm | 77 e
A= A= e e E3iL e E R T JIRET JIRHET JIRET

BEF—RENLD [i [i Pl i Pl aic] Pl Aic] Pl i Pl Aic] [ipldvic] Pl i [ipldic]
73 R U B #953km #956km #765km #763km #166km #166km #766km #146km #948km #150km
AN s 008 005 004 005 006 008 004 004 007 006
12028 | e 008 005 004 005 006 007 004 004 007 007
12ASR | 1o 008 005 004 005 006 007 004 004 007 007
AR e 008 005 004 005 0.06 008 004 004 007 007
AR e 008 005 004 005 006 007 004 004 007 007
12AR | e 008 005 004 005 006 008 004 004 007 007
OSBRI asw 008 005 005 005 006 008 004 004 007 007
12O5R | e 009 0.06 005 005 0.06 007 005 005 008 007
OB s 008 005 005 005 006 - 004 004 007 006
‘Zﬁé? Bl e 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
ZRIB 5w 008 005 004 006 006 007 004 004 007 007
1ZR2ZE ) sp 008 005 005 006 006 007 004 004 007 006
RSB 5w 008 005 005 005 006 007 004 004 007 007
RSB 15w 008 005 004 006 006 007 004 004 007 007
RSB 15w 008 005 005 0.06 0.06 007 004 004 007 -
‘Zal? Bl e 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ARARSE mrms | Aok | Amm | *E hEnRE
N o 2L T E 1 NTY 7 > =, —= A=) = A=) = —= =
weRE | mea| BmRam | FETEN | geape | Lo | gmigm | 51070 | ERMES | IRNES | GRan7 ) BEARS
PEDRAL | 1ERHAR 7 7

REM REM SEHTHT SEHTHT SEHTHT SEHTHT =] R BT JIRET JIRHET JIRET
BEE—RENMD [i i Pl Pl P P P [iizp| i P iz i
AR A #953km #956km #965km #963km #966km #766km #966km #946km #748km #150km
PRUB L 5w 008 005 005 0.06 0.06 007 004 004 007 007
1ZRISE L 5p 008 005 005 005 007 007 005 004 007 0.06
ZROB L 5w 009 0.06 005 005 0.06 0.06 004 004 007 0.06
1ZR20B | q5p 008 005 005 005 0.06 0.06 004 004 007 0.06
ZRUE L 5w 008 005 007 005 0.06 007 004 004 007 006
1ZRZE 1 5p 008 0.06 007 005 0.06 007 004 004 007 0.06
1ZRBB 5w 008 005 007 0.06 0.06 008 004 004 007 007
1ZANE L sm 008 005 007 0.06 0.06 008 004 004 007 007
1 2’(5' :5)5 Bl o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.07 0.07
1 Z?Eff B 1ses 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
1 2’(5];)7 Bl o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
1ZRBE | 5p 008 005 005 004 005 0.06 003 004 0.06 005
ZRBE 5w 008 005 005 004 005 0.06 004 004 0.06 0.06
1ZRIB | 15w 008 005 005 004 005 0.06 004 004 0.06 0.06
RSB 5w 008 005 007 0.06 0.06 007 005 004 007 0.06

X RIET®RE RESITE (RIFED SMIFI12A24B~ SHMIFI12A21B LR, TRIFATERIZIH S IRIFATERE £2E2TEIIC

AEHMRZEELTE Y., AIEMAZBELE L.
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BibthA RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

NGB AR S

ARE | RN | WABR | ZAE | pean | wiR | SEREE) o | Tobnos
AxEAA | AEsa| EFERE 27 TR |3%a=Fa— = INEAR o BHE

T 5—) = HEEA—
JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET REHR REFR REHR
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] [ii] izl dvic]
AR RV #942km #933km #937km #934km #39%km #937km #756km #959km #963km

‘2(’3(1)'3 1585 007 009 009 0.26 007 0.11 0.09 007 -
‘2&2)5 1565 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 -
‘2(’%3;'3 1585 007 009 009 026 007 0.11 009 007 0.06
12()14)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
AR 1o 007 009 009 026 007 0.11 0.09 007 0.06
12()%;)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
12(’17)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
‘ng%'a 1585 0.08 - 0.10 0.25 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06
12():1'(9)5 1585 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 0.06
1 22? Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.05
! 2’(5’ B 1se 007 009 009 0.26 007 0.11 009 007 005
1 ZJ(E]E} )2 Bl s 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
! 2’35} SE| 15w 007 009 009 025 007 0.11 009 007 005
1 2’? L 007 009 009 026 007 0.11 0.09 007 0.06
1 2’3]1)5 B 15 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 2’3&? Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

NGB AR S
ARl | TEe | WAE | ZAR | pmean | wrE SN e | T2ECA
BEAB | ARy | GESE S | BEER  |232=Fq— = INERR iyl BHIE
T 5—) = HEEA—
JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET REHR REFR REHR
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] [ii] izl dvic]
ARV #942km #933km #937km #934km #39%km #937km #756km #959%m #963km
ZRUB L 5w 007 009 009 026 007 011 009 007 006
! 2’? AL 0.06 009 008 025 007 0.11 0.09 007 0.05
1 2)(E]E1I ;’ Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.10 0.08 0.06
! 2’35? B 1ses 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 005
ZRUB L 5w 007 - 009 026 007 011 009 007 0.06
1 2’3 22| se 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 2’(5' Jé):* Bl 5es 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 2&’2;‘ Bl e 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 2’(5' jf? Bl 5es 0.08 - 0.10 0.26 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
! Z?Ef? Bl e 0.06 - 0.08 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
1 2’(5';)7 Bl 5es 0.06 - 0.07 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
1 2’? f? Bl isps 0.06 - 0.07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05
1ZABE | 5w 006 - 007 021 0.06 009 009 007 005
! 2’? 7@? Bl qsms 0.06 - 0.07 0.22 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
RSB 5w 007 - 008 022 007 0.10 009 007 0.06
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